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A gyergyói bombaüzlet 
Dr. Ávéd Janos gyergyóalfalui ügyvéd, csik- 

megyei magyarpárti tagozati elnök ellen bom- 
Dbamerényletet követett el egyik volt kliense, aki 
szintén magyar nemzetiségü. Fajrokonának nem 
vallhatja a merénylő az aldozatát, mert hiszen 
neki, a fajszékelynek, mégsem azonos az őse 
üzleti érdekből magát magyarnak valló örmény 

fiskálissal, aki szintén nem ismerte fel a fajrokont 
a szekely parasztban, akkor, amikor a perköltség 
felszámitásáról és behajtásáról volt szó. Teljesen 
igaztalan tehát a többségi lapoknak az az állitása, 
amikor a magyarok ennyire elfajult belső el- 
lenségeskedéséről irnak, mert hát a napnál is 

m 

regee 

odá 

világosabb, hogy az egyik főszereplő — az áldozat 
— nem magyar, még akkor sem, ha a magyar- 

párti hivatalos oly sajnálkozva allapitja is meg, 
hogy az áldozat életében -– milyen kitünő ma- 
gyarpárti vezetőnek bizonyult. 

E lap számtalan esetben rámutatott 
arra, hogy az Országos Magyar Párt milyen 
sulyos szerkezeti hibában szenved, amely egy- 
uttal a legnagyobb akadálya is annak, hogy a 
Magyar Párt tényleg az a demokratikus párt 
legyen, amilyenek magát fel szeretne tüntetni. 
A jelen sorok irója több évet töltött el azon 

a vidéken, ahól az Avéd család jelentette a 
bankhitelt is, a Magyar Pártot is. Alkalma volt 
tapasztalni, hogy örmény Avéd urnak mikor volt 

fajtestvére a székely paraszt és mikor kamatot 
és perköltséget izzadó áldozat. Mondanunk sem 
kell, hogy az előbbi eset a ritkábbak közé tar- 
tozott, de annál gyakoribb volt az utóbbi eset. 

Ávéd ur apja egy koldus tarisznyával állitott be 
a becsületes, dolgos és vagyonos székely 
nép közé. A papa által kicsiben folytatott üzle- 
teket olyan nagyban üzte az ügyvéd fiu, oly 
szemérmetlenül, hogy az egész vidék gyülölettel 
tekintett az örmény jövevény felé. Az eredmény 
az, hogy az Avéd család töbszörös miliomos 
lett, a nép tönkre ment, minden vagyona dobra 
került és minden árverésen Avéd ur volt a vevő 
De az ur, a magyarpárti helytartó csak Avéd 
János maradt Gyergyóalfaluban. 

Mi a legnagyobb megdöbbenéssel vesszük tu- 
domásul, azt, hogy a nézeteltérések elintézésénél 

a helyzet oda fajult, hogy a bombának is szerep 
jut. A legjobban csak az háboritana fel, ha a 
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körül, mely viszszahelyezte őt hivatatába. 

tettes nem nyerné el méltó büntetését. De azzal, 

hogy egy tönkretett és elkeseredett ember a bör- 
tönbe kerül, a magyar nép sulyos problémája 
nem nyer megoldást. Eleg, ha rámutatunk arra, 
hogy az Aved esetében, a nyomozás során, a 

rendőség a között a hatvan székely ember között 
kereste a tettest, akiket – az utolsó hónapokban 

Avéd magyarparti vezető ur ügyvédi 
ténykedése közben juttatott a kol- 
dusbotra. Egy községben csak hatvan áldozat 
között lehet megtalálni a tettest.. Még elgondolni 

is borzalmas... Vajjon hány áldozata van a többi 
magyar falvak és városok Avédjeinek? 

A Magyar Párt vezetőségében még akad egy- 
két olyan egyén is, aki tényleg a magyar nép 
bizalmából tölti be ezt a szerepét. Ezek az urak 

meddig türik még, hogy a magyarság széles 
tömege őket is összetévessze a velük együtt dol- 
gozó Avéd Jánosokkal? Ezeknek kell kezükbe 
venni a tisztogatás munkáját és kiseperni a Ma- 

gyar Pártból a farizeusokat. (— 

1 Túm. ath. egyhálözség évi köznyüléve 
A petroseni róm. kath. egyházközség az elmult 

vasárnap tartotta meg rendes évi közgyülését, 
Jánossy József bányaigazgató elnöklete alatt, 
mivel Roska Jenö esperes plébánost betegsége 
akadályozta, hogy a gyülést levezesse. 

gyülésen a kath. hivek szép számmal je- 
lentek me 
Az egyházközséget érdeklő tárgysorozat tár 

gyalásának megnyitását, Jánossy Józsel egyház- 
üd- 

kesedők közé és tapsolunk Burillianunak és gratulálunk 
az államnak, hogy ilyen kellemes perceket szerzett 
nekünk, szegény besavanyodott adotizetöknek. Hogy 
ilyen kellemes játékot eszeltek. ki a mi szórakozta- 
tásunkra, hogy ilyen előkelő szereplőkkel csinálnak 
nekünk nyári kabarét. 

De, ha netalán nem lenne az államnak fölösleges 
pénze, ha netalán deficites lenne a költsegvetés, ha 
netalán éhező nyugdijasok és nyomorgó köztisztvise- 
lök lennének ebben az országban: ugy nam értjük 
ezt a játékot. Mert vagy volt komoly ok Burillianu 

fögondnok végezte, aki bevezető 
vözölte a megjelenteket és ismertette azokat a 
tanácskozásokat, a melyeket az egyháztanács, 
a közgyülést megelözöleg, az iskolák fentartásá- 
nak érdekében folytatott, valamint azt a püspöki 
leiratott, amelyben a kegyelmes főpásztor, Maj- 
láth püspök, az egyháztanácshoz intézett. 
A közgyülés tárgysorozatának legfontosabb 

pontja az elmi iskolák jövő évi fentartása volt. 
Ehez a ponthoz többen hozzászóltak s valamen- 
nyien arra a megállapitásra jutottak, hogy az 
iskolát minden körülmények között fentartja a 
kath, egyházközség. A közgyülés ilyen értelem- 
ben hatarozott is és igy nem került sor az egyik 
tanerö elbocsájtására sem. 
Hogy a költségek minél kevesebbek legyenek, 

a kegyelmes föpásztor püspök ur, az egyik káp- 
láni állást betöltetlenül hagyja és igy csak egy 
káplán lesz a jövő évben az egyházközségnél. 
A elmult évi elszámolásokat, valamint az ez 

évi költségvetést a közgyülés jováhagyta. Az 
ellenöri szerepet Grauzam Károly és még két 
egyháztanácsos végezte. 
A közgyülés örömmel vette tudomásul és 

egyben hálás köszönetet szavazott a püspök 
urnak azért, hogy mint eddig, ugy most is 
szivvel lélekkel felkarolta az egyházközség ügyeit 
és minden lehetöt megtett, kogy az egyházköz 
ség nehézségein és terhein valamiképpen kö- 
nyithessen. 

Végül az egyhazközgyül s egy agusztus 16 
án rendezendö nyári ünnepély rendezését ha- 
tározta el, amelyet délután és este tartanak meg 
a Munkáskaszinó udvarában és termében. Az 
ünnepély megrendezésére felkerik a kath, egye- 
sületeket, um, Nöegyletet, Dalárdát, Kongregá- 
ciót és a Felnött lányok egyesületét is. Éste a 
müsor után táncz lesz. 

Van egy szakáll 
Bukarestben. Gyönyörü, úri szakáll. Ápolt, selymes, 

melig érő. És ez a szakáll egy szimpatikus úr állán 
virágzott ki. A szimpatikus úrat Burileanu Demeter- 
nek hivják. A lapok ma az ő nevével vannak tele. 
Száz és száz ember lelkesedik ma a táblai döntés 

Burilianu 
ismét elfogalalja helyét a román jegybank palotájá- 

ban, ahonnan néhány hónappal ezelőtt nem a legfi- 
nomabb módon távolitották el. Burilieanu erkölcsi 
elégtételt kapott. Es úgy mellékesen anyagit is. Nem 

sokat, mindössze egy fél millió lejt. 

Szó sincs róla, megérdemli. Mi csupán egy dolgon 
vagyunk megakadva. Fölösleges pénze-é az állam- 
nak ez a fél millió, amelyet most Burilianunak ki kell 

fizetnie ? Mert, ha igen, akkor mi is beállunk a lel- 

litására, vagy nem volt. A tábla pártatlan itélete 

az utóbbit bizonyitja. Mironescu pillanatnyi szeszélyé- 
ért most csekély ötszázezet lejt kell az államnak fi- 
zetnie. Nem Mironescunak, hanem az adófizetőknek. 
Mironescu játszik, az ország fizet. 
Az ilyen jatékokat pedig bármennynyire mulatsá- 

gosak is nem tudjuk megérteni. Ha Mironescu jat- 
szani akar, ám fizessen. Ha nem tetszik neki a Bu- 
rilianu szakálla: viselje a beretválási költségeket. De 
kabarét rendezni a mi bőrünkre, ilyen magas belépti 
dijjal, azt mégsem lehet. Tessék csak intim körben 
játszani saját rezsivel. Mi nem kérünk az ilyen mu- 
latságokból. Megtaláljuk mi a szórakozásunkat Miro- 
nescu és Burillianu urak nélkül is. Ha jobb nincs, 
elmegyünk röhögni a kabaréba. Az olcsóbb. 

Irodalom 
A régi Magyarország jókedve. Könynyes és derüs 

századokbol 32 pompásnál pompásabb történet. Egyik 
érdekesebb mint a másik és valamennyiben mély em- 
berismeretes, élvezetes elbeszélőtehetség és remek hu- 
mor nyilatkozik meg Régi magyar paraszt és uri ka- 
landorok, trombitások, tréfacsinálók, cégmesterek, or- 
vosok ügyvédek, kereskedők és iparosok vonulnak fel 
a kitünő müben. A kétkötetes mü 402 oldalon a régi 
231.-Leies ár helyett most 136.-Leiérta kapható Le- 

pagenál Kolozsvár. Küldje be bélyegben és Lepage 
portómentesen küldi. Vagy kérje utánvéttel az árleszál- 

litási jegyzékekkel együtt. 

Egy csodálatos izgalmas érdekes és nagystilü élet. 
A világirodalom egyk legnagyobb alakja Balzac volt, 
a legnagyobb romantikus és a legnagyobb fantaszta. 
De regényeinél is kápráztatóbb és változatosabb az ő 

saját élete, amelyet René Benjamin ,Egy regényes 
életé cimen irt meg ifj. Bokay János forditott le ma- 
gyarba. A nagy iró és lángész küzdelme az élettel 
hirtelen felemelkedés és hiütelen lebukás ismételten' 
váltják egymást az ő változatos sorsában. Azért tu- 
dott Balzac olyan pompás regényeket irni, mert köz- 
ben a még pompásabb saját életregényét élte le. A 
264 oldalas könyv régi ára 235.-Lei volt 68.-Lei leszál- 
litott áron kapható Lepagenál Kolozsvár. Küldje be 
bélyegben és Lapage portómentesen küldi az árleszál- 
litások jegyzékét. 

Megszólalnak a débibábos puszták. Szalay László 
„Mihály bácsi" cimen ragyogó puszta és tanyai, falusi 
es városi történeteket gyüjtött össze, amelyekben él 
és lüktet az élet, a valóság, az emberi sziv és a 

földnek, meg a természetnek hatalmas ereje. Vala- 
mennyi történet igaz érzésekkel, megkapó bangulatok- 

kal van tele, amellett mindenütt kicsillan belőlük a 
keműlyeb humor és emberismerés. A 194 oldalas 

önyv régi ára 186 Lei volt, most 51 lei Lepagenál 
Kolozsvar. Küldje be bél yegben Lepagehoz és por- 
tómentesen kapja, Kérje az árleszállitások jegyzékét. 
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A mi elégtételünk 
Nekünk csak egyetlen egy elégtételünk lehet! 

Ha megszavaznának egy törvényt és azt ko- 
molyan és céltudatosan végre is hajtanák. Ha 
rácsapnának mindazokra, akik rojtos nadrág- 

ban, koldusszegényen jöttek állásaikat elfog- 
lalni és mint többszörös háztulajdonosok vo- 
nultak „nyugalomba". Az volna elégtétele 
szegény mindnyájunknak, ha a tőlünk minden- 

féle cimen elrabolt milliárdok visszakerülné- 
nek legalább az államkasszaba - ha már nem 

hozzánk - mert ezzel évekre előremenőleg 

szanálni lehetne és egyensulyozni kellene a 
felborult állami költségvetést. Az volna a mi 
teljes és tökéletes elégtételünk, ha a gondos 
előrelátásból feleségekre, gyerekekre, szülőkre 
és minden oldalági rokonra irott házak, föl- 

dek és paloták, melyeket ilyen harácsolt pénz- 
ből szedtek őssze, visszakerülnének legalább 
az allam tulajdonába. Tessék körülnézni szerte 

az országban, kinek a nevén vannak a nagy 
értékek ? Hogyan került az államvagyon egy- 
része (tekintélyes részel) az inspectorok, 
kontrollorok, sef-ek, direktorok, meg 
Isten tudja micsoda cimen kinevezett kullan- 
csok birtokába ? Vajjon hogyan lehetne ezen- 
kivül visszaszerezni azokat a kizsarolt milliár- 
dokat, melyeket nem mertek bankba tenni, 

nem mertek földbe, házba fektetni, hanem 
kivitték az országból és most bécsi, svájci és 
párisi bankokban és ingatlanokban lapulnak 
meg. 

Mi, kizsaroltak, tudjuk jól, hogy kik, hogyan 
és mennyit vettek el tőlünk ezernyi cimen 

és módon. 
Ez volna a mi elégtetelünk, ez volna a mi 

megnyugvásunk! 
Alkossa meg ez a parlament az ország 

közvéleményének osztatlan követelésére azt 

a törvényt, mely végigvág majd az összes nagy 

rablókon. Mi még az esetben is örömmel üd- 
vözölnénk, ha másképpen, mint diktatórikusan 
nem lehetne ezt keresztülvinni. Mert nem 
akarunk több baksist, zsarolást fizetni. Torkig 
vagyunk velük. Meguntuk ezt a garázdálkodást. 
Adjanak nekünk elégtételt azzal, hogy vissza- 
veszik tőlük, amit tőlünk elraboltak. 

Bukaresti Notesz 

Az éjjel a sosszén jártam. Taxival. 

Elöttünk egy motorkerékpár futott. Messziröl lehe- 
tett látni, hogy a kerékpáron ketten ülnek. Egy nö 
és egy férfi. 
A férfi vezette a gépet. Az éjszaka csendes és lan- 

gyos levegöáramába itt-ott egy szakszofón bugott be 

fájdalmasan. Édes és szerelmes éjszaka volt, olyan, 
amiröől a Hoffmann Meséiben énekelnek, Az autó 
tempóban közeledett a biciklihez. a nö szöke volt. 
A férfi nyugodtan vezetett. A nö haja lobogott a ro- 
hanásban. A motor száma: 334. B. 1931. 
A sofförünk kiváncsi volt. Utolérte a motorkerék- 

párt. Egymás mellett rohantunk egy percig. 
Kiderült, hogy a nő nem hátul ül. A nő nem elől 

ül. A nő oldalt sem ül. A nö a férfi ölében ült, a 

kerékpár kormánya és a férfi között, északnyugattól 
délkeleti irányban, boldogan lebegve az éjszaka mi- 
riád csillaga alatt, a szakszofón és a munkanélküliség 

között, Izland és Madagaszkár között, a kaviár és a 
mamaliga között, függetlenül Jorgától és Argetoianu- 

tól a sosszén, 

Szám: 334. B. 1931. 
És persze, csókolóztak. 
A langyos éjszakában, forrón. Talán, szegényeknek 

nem lehetett máshol csókolózni, csak itt s igy, a szi- 

vek, az árnyékok és a venék mélységes nyári harmó- 
niájaban, benzinnel. A sofförünk most megeresztette 

volánt, még láttuk, amikor ök ketten rémülten en- 
gedték el egymás száját, mert rajtakaptuk öket. 
Azztán a sofför lassitott és most ök értek utól min- 

Ismét rémülettel estek széjjel, reszketve az in- 

récióban. 

Igy játszottunk egymással, irigyen és kiváncsian, 
az autó a motorkerékpárral. Aztán ök eltüntek Ploesti 
felé, boldog és önfeledt izgalmak között maguk mö- 

gött hagyva a megszavazott büdzsét, a baneaseai re- 
pülöteret és a holnapi villanyszámlát, Tilica Burileanu 
jólápolt szakállát, a gárdazenekart és a Hoover-ajánla- 
tot. Mindent! 

Beszaladtak a semmibe, mint egy Heine-vers re- 
frénje, mint egy végtelenül csengö, berregö, töffögö, 
örökké ujravirágzó retrén, a Vágyról és az összeboru- 
lásról a csillagok alatt, ámen, Büszkén, bátran, fiata- 
lon, remegve, szeretve ! 

És a mi sofförünk visszafordult. En is, együtt vele, 
vissza a város felé. A cigaretta kialudt a számban. 

Ezen a éjjelen éreztem elöször, hogy elmultam har- 
minc éves. 

Mennyi is vagyok? 34? 334? 334. B. 1931.... 

Fekete Tivadar. 

A Gambrinusz 

A zsilvölgyi közönségnek egyetlen kiránduló 
helye a regényes szurduki szoros és a szoros- 
ban a nyári vendéglö ; a Gambrinusz. 
Egy kellemes, árnyékos, tiszta, pihenö és ét- 

kezö helyiség, a hol a kirándulót ugy kiszol- 
gálják, mit bárhol a világon. 

Sajnos a zsilvölgyi közönségnek keves érzé- 
ke van a szurduki szoroshoz, pedig egy kis 
jóakarattal és igyekezettel mindenki ott tölthet- 
né a vasárnapját. Ez sokkal kellemesebb valami, 
mint a városi levegő. Nyáron az ember min- 
den szabadidejét ott kellene töltse a fák árnyé- 
kában, a szurduki szorosban, ahol tele van a 

levegő egészséges fenyő illattal. 
Igaz viszont, hogy a Gambrinusz sem volt 

mindig csalétek, ahova a kirándulók szivesen 

mentek, Egy goromba felügyelö, aki az erdöre 
ügyelt a kirandulókkal egyebet semtett, mint 
gorombáskodott, meg I gette öket, 
oktalanul és alaptalanul. Igy szintén nem lehet 
kirándulókat kicsalogatni. 
Örömmel állapitottam meg, hogy ezek az 

idők elmultak és ma a Gambrinuszban és a 
környékén zavartalanul szórakozhatik aki kirán- 

dul és néhány órára kellemesen akar ott ma- 
radni. A vendéglöben emberséges kiszolgálas 
van, nem vágnak, nem nyomoritják meg az 
oda betéröt, ellenben a finom és izletes étel emlé- 
kezetessé teszik mindenki részére, hogy felke- 
reste a Gambrinuszt. 

HKirakat 
A Pesti Naplóban, ebben a legtartalmasabb 

magyar napilapban jelent meg az alábbi vers, 
mely egyáltalában nem érdemli meg, nyomda- 
festéket. A verset Bródy Lili irta és alább kö- 

zöljük remélve, hogy a vers gyengesége és rossz 
primitiv összeállitása, valamint annak leköz- 
lése miatt, senkisem fog követ dobni ránk. Ime 
Brody Lili ,remek műve, mely a legnagyobb 
magyar napilapban jelent meg a fejlödésnek és 
az uj magyar irodalomnak nem büszkeségére. 
Tessék a vers : 

Kéetszer kettő 
Irta: Bródy Lili 

Ha kétszer kettö négy lenne 
Ha egyszer ősszel ösz lenne 

Ha nevethetnék, mikor örülök 
Ha pihenhetnék, mikor leülök 

Ha pénzem lenne, mikor dolgozom 
Ha álom lenne, amit álmodom 

Ha aludni tudnék, mikor lefekszem 
Ha eltemettem volna, akit temettem 
Ha ehetnék, amikor éhes vagyok 
Ha fájna, mikor beteg vagyok 
Hla szeretne, amikor szeretem 
Ha megvédene a házfedelem 
Ha érezném az ifjuságom... 

N 

Milyen idegen világ lenne! 

— Eladó egy hazhely, téglával együtt olcsó 

legyek terjesztik a tifusz, 
gyermek-hasmenés, skar- 

lát és egyéb életveszélyes be- 
legségek csiíráit. Piszkos he- 
lyeken szaporodnak ésnőnek, 
bacillusok közt élnek - azután 
pedig megfertőzik eledelün- 
ket és számos betegséget okoz- 
nak. Védekezzünk a halál e 
hordáraiellen-permetezzünk 
FhHt rovarirtót. 

Flit hatására elpusztúl légy, 
szúnyog, bolha, moly,poloska, 
tetű, hangya, svábbogár és 
mindezek petéi. Flit-permet 
megöli a rovarokat - de em- 
berre ártalmatlan. Könnyen 
alkalmazható. Nem hagy fol- 
tot. Flit nem tévesztendő ösz- 
sze más rovarírtókkal. Köve- 
teljük a Flit katonávaldiszített 
sárga kannát a fekete sávval. 

Dermetezzünk 

rovarírtót larsálasé 
Piombált Ftit:kanna kizárja az utánzatot. hi g 

Elragadó vizhullámokat 
formálhat magának 15 perc alatt minden idegen 

segitség nelkül az 

„ETA'4 ondolálósapka 
használatával. Az „Eta" sapka selyemkaucsuk 

fokai, mély tartós, vonzó hullámokat formálnak, 
melyek életet és frissességet kölcsönöznek a haj- 
nak. A frizura mindennap szebb lesz és fiata- 
labbá varázsolja az arcot. A hajat benedvesiti az 
„Etas hajszerrel vagy tiszta langyos vizzel a 
sapkát felteszi és bármilyen hullám forma tet- 
szés szerint alakitható a mellékelt ,Hullámfek- 
tetö segitségével 15 perc, mely alatt bármely 
munkát elvégezhet és frizurája készen van! A 
legnagyobb megtakaritás ! 
Minden frizurához alkalmas, Küzölfe, hogy haja 

elválasztott, vagy hátra fésült. Az „Eta" ondulá 
ló sapka ára hulámfektetővel Lei 145. : 

Postai szétküldés Erdély és Bánát részére 

tan Ián vezérépuiselünél, Natl Hterman palota 
endelöszelvény : Küldjön azonnalutánvéttel 

1 drb. ,Eta" ondulálósapkát. 

Cm: 

. [ . szolj ; Bucuresti étterem 
Elsörangu vacsorazó hely. Jazz km ml 
zene. A polgari közönség talalkozó Hy 
helye. Mérsékelt árak. Terasz. é 
Fagylalt. Ételkülönlegességek. 

Bekebeli hely 

árban 
Ertekezni a kiadóban. 

- 2s Romaánia 
Kalanfürdö legolcsóbb gyógyfürdője. 

Kénes, szénsavas, jódos meleg forrása 
mineden betegséget meggyógyitanak. 

álakás, háromszori étkezés és 
Penzió: akát, dök mari 100 leitől. 

Vonat és autóbusz megálló ! 
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ZSILVÖLGYI NAPLO 

Dr. R. Miocut választották meg Petroseni 
város polgarmesterének. A petroseni városi tá- 

nács az elmult csütörtökön ülést tartott, melyen 

az uj polgármester megválasztása szerepelt 

napirenden- A jelenlevő 22 városi tanácsos 

özül 19 szavazott Dr. Miocura, aki igy választott 

polgármestere városunknak. Az alpolgarmester 

Dr. Brigner helybeli ügyvéd lett. 

Fejedelmi esküvö. Heana hercengö e hó 

zó an tartja esküvöjét, Habsburg Antal föher-
 

ceggel a Szinajai udvari kápolnában. 

/z államvasutak igazgatósága pénzbeli jutalmat 

tüzött ki, hogy a legszebben diszitett állomás vezetöit 

megjutalmazza. Erre a jutalmra a Petroseni állomás 

is jogot tarthat, mert minden tekinkintetbe
n azok közé 

az állomások közé tartozik. amelyek legszebbek az 

egész ország ban. 

- A Kárpat egyesület legutóbb tartott ülé- 

sén elhatározta, hogy még az az idén
 megkezdi 

a páringi menhaz nagyobbitását. Ugyancsak el- 

hatarozta az egyesület, hogy ujrafesti a hegyi 

utakon a ieleket. 

A zsilba zuhant egy automobil. Az elmult 

napokban a szurduki szorosban az 
egyik vul- 

kani személyautó, négy uttassal belezuhant a 

Zsil folyóba. A szerencsétlenséget a söfför ha- 

nyagsága okozta. A sürvel elöforduló autó sze-
 

rencsétlenség kellő figyelmeztetés kell legyen a 

hatósagok felé, hogy nagyobb ellenörzést kell 

gyakoroljanak a motoros járműveknél, az
 utasok 

biztonsagát illetöleg. 

A ,Vestfront" cimű világhirü pacifista filmet ját- 

szotta az elmult héten, öt napon keresztül a Uránia 

mozgó. Megkell állapitanunk, hogy ez a fil
m a tilmek 

remeke és az Uránia mozgó nagy szolgálatot végze
tt 

a kulturanak, mikor a filmet bemutatta a petrose
ni és 

a zsilvölgyi közönségnek. 

— Előfizetőink figyelmébe. A kiadóhivatal a 

juniusi és juliusi elöfizetési nyugtákat most 

küldi ki és arra kéri az igentisztelt előfizőtöit, 

hogy az esedékes előfizetési dijakat szivesked-
 

jenek megfizetni. Itt emlitjük meg, hogy a 

könyvajándékozási akciónkat folytatjuk és min-
 

den előfizetönk könyjutalomba fog részesülni. 

— A polgári közönseég találkozó helye az Iparoskor 
kellemes nyári helyisége. Külön vacsordzó fülkék. 
Szolid árak, Legfinomabb sörök egy pohár nyolc 
lei. Kitűnő borok. A zenét Rudi elsőrangu zene- 
kara szolgáltatja. 

Eladó, egy négy személyes jókarban lévö autó 
Ertekezni lehet Fántána tulajdonosnál, petroseni. 

SZEPLŐK 
MÁJFOLTOK 
PATTANÁSOK 
ellen, kizárólag 

Kárpát Benzoe Crémet 
használjon mely rögtön szépit. Kesziti 

KÁRPÁT JÁNOS 
gyogyszertára 

e Bulevardul A d No, 62 ulevardul Regele Ferdinand No. 
elz Mindenütt kapható. Csakis a leplombált és 

E]
 
a
 

] a Kárpáti névvel ellátott doboz a valódi 

Városi ügyek 

- Dr. R. Miocu,. Petroseni város polgármes- 
tere, erélyes kézzel látott hozzá, hogy a város 

zilált költségvetését rendbeszedje és azt a je- 

lenlegi rossz gazdasági viszonyokhoz mérten 

leszállitsa. A költségvetésnél egy millió lei- 

megtakaritást vett tervbe a polgármester. Ezt 

a millió leit ugy akarja megtakaritani hogy 

elbocsájtotta mindazokat a városnal lévő alkal- 

mazottakat, akiket a pártpolitilka juttatott hi- 
Ivatalhoz. Az elbocsájtottak között vannak olya 
nok is, akik ténykedés ükkel megkárositottak 
a várost és igy büntetésből lesznek elbocsájtva. 
Ezeknek a helyeit betöltik majd, arra megfe- 
lelő és képzett emberekkel. 

- Szabalytalansag a piacon. A Petroseni vá- 
rosi hatóság megállapitoita, hogy a helyi piacon 
több, a várost mogkarositó szabálytalanság tör- 
tént, miért is intézkedelt az irányban, hogy az, 
eddigi piaci ellenör felmentsék állásától. Ez a 

relmentés már meg is történt. 

- segély a mankanélkülieknek. Dr. R. Miocu 
mikor átvette a város vezetését, semmiféle 

alapot nem talált a városnál, a melyböl a mun- 

kanélkülieket segélyezhette volna. A mig az 

illetekes felsőbb hivatalok intézkednek az ügy- 

ben Dr. R. Miocu inditványára egy bizottság 

alakult, amely gyüjtést inditott és az eredmény 

a mai nyomorult világban is elég szép ered- 

ménnyel több mint negyven ezer leivel feje- 

zödött be, amelyböl segelyt osztottak a mun- 

kanélküliéknek. 

Itt emlitjük meg, hogy helytelen dolognak 

tartjuk azt, hogy pl. a kóbor cigányoknak is 

munkanélküli segélyt adjanak. Az elmult rezsim 

olyan adakozó volt a közpénzéböl, hogy a megye 

minden részéböl idejöttek a csavargók és más 

dologkerülök, akik sohasem dolgoztak és nem 
is fognak és itt segélyben részesitették öket. 
Ezeknek a segélyezése jogtalan és igazsagta- 
lan. Munkanelküli segélyt csak az kaphat, aki 
a saját hibáján kivül lett munkanélküli. 

Szabadságon a rendörfőnök. Buzica T. hely- 
beli rendörfönök szabadságra utazott. Távolléttében 

S. Scrob, helyettes fönök vezeti az ügyeket. 

Az illetékes föhatóság uj jogszerinti városi 
tanácsosokat nevezett ki, akik között van C. 

Negulescu is, akinek szervező ereje bizonyára 

nagy hasznára lesz a köznek, valamint jó ke- 

zekben lesz a helyi kereskedök érdekei is. 

dlét nap törtenete 
- A városi állatorvosi hivataltól nyert ertesülé- 

sünk szerint a város területén az elmult évben eladtak: 
112 lovat, 982 marhát 2.104 disznót es 2.043 juhot. 

— Bucsuzás. Alulirottak ezuton mondunk utolso 
istenhozzádot mindazoknak, akiktöl eltávozásunk 
alkalmával nem bucsuzhattunk el. Kováts Jenö 

és neje. 

—- Rendörségi hirek. Petroseni és Boli között isme- 
retlen egyén rálőtt a petroseni fele jövő autóra. A 
golyó az autó viztartályát furta át. Az autón utazott 
Tocaciu petroseni szolgabiró is. A tetteseket nyomozza 
a hatóság. de eddig kevés eredménnyel. A héten is- 
meretlen tettes betörtek egy munkás lakásaba és egy 

rend ruhát vitt el magával. 

— Ismét gyüjtésekkel zaklatják a népet. Ugy- 
látszik, hogy minden rendszer kitermi a jóté- 

konyság álarca alá huzódó gyüjtöket. A nem- 

zetiek alatt valamelyik nemzeti apostol indi- 
tott egy pénzügyi lapot és az adófőnökök 

terrorjával fizettették elő a kereskedökkel és 
és vállalatokkal, csekély ezer kétszaz leit kérve 

mindenkitől. Most ujból megjelentek más jó- 
tékonyság nevében és rang szerint járják végig 
hivatalos segédlettel az amugy is nehéz sorban 

levő zsilvölgyi lakosságot és az eröszak jegyé- 
ben inkaszálják be a pénzt. egyiktöl ötszáz 
leit, a másiktól két ezer teit, ugy a hogy meg- 
tudják fogni az embereket. Hisszük, hogy az 
illetékes hatósagnak nincsen tudomása erröl a 

feles leges zaklatásokról és igy e helyen arra 

kérjük, hogy sziveskedjenek intézkedni, hogv 
a hivatalnokok maradjanak a hivatalban és 
nemennyenek az adótfizető lakossag nyakára, 
bár udvarias formában, de még is a hivatalos 
hatalommal és nyomással. 

A kamara megszavazta az épitkezési törvenyt, 

mely után épült ingatlanoknak 1936-ig adómentes- 

seget biztosit. 

Athenaeum Álmanach 1931. A magyar iro- 

dalomnak ugyszólván keresztmetszetét nyujtja az 

Athenáeum Almanachja, amely Karinthy, Heltai, 

Zilahy Móricz, Krudy müveiből Lengyel, Laczkó, 

Földi, Bibó, Szomory, Babits, Nemirovszky, Ha- 

ukland, Szántó, stb. müveit is felöleli 6 mély- 

nyomásu mümelléklettel, 160 oldalon A két 

Almanach bolti ára 1,50 Pengő volna, de a meg- 

maradt példányokat a kiadó jóvollából 20 lej 

portóköltség beküldése ellenében dijmentesen 

küldi meg a Lepage könyvkereskedés Kolozsvár, 

a magyar irodalom komoly barátainak. 

TÚ 7Z 
nagyban és kicsinyben, 

FRATI! GROSSZMA 

KAPHATÓ 

PETROSENI 

1F A 
minden mennyiségben 

NNTESTVÉREK-nél 

mintsTERIUM ALTat auroz 
NAGYVÁRADI ZSIDÓ FIUINTER 

Felvesz a nyilvánossági joggal. biró 
járó növendékeket. Elsőrendü koser 

NATUS 
zsidó liceumba, gimnaziumba, kereskedelmibe 

ellátás. Mérsékelt árak. A 

növendékeket az igazgatón kivül 3 szaktanár és 2 pedagogus késziti elő, Minden 
és elemi iskolába 

l 
iskolai es Internátusi ügyben felvilágostással szolgál és komoly érdeklödöknek 

prospektust küld az Igazgatoság 

ORADEA, Str. DELAVRANCEA í(Ritook Zsígmond u.) 17. 
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Kaszinók, társaskörök egyesűletek és 

testületek kedvelt hüsitő, tápláló itala. 
Felelősszerkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR Tipografia N. D. Milosescu Tárgu-Jiu 


